

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 2/12 2020
Tilstede: Bjarke, Kim, Mina og Maria
Afbud: Daniel

1. Ladestander:
Kim har forsøgt at flere omgange at få fat i Eon i forhold til materiale om en eventuel ladestander på vores p-plads. Han har fået kontakt, men Eon er ikke vendt tilbage med materiale som lovet. Derfor undersøger han nu alternativer til Eon. 
2. Julefest:
Vi er i fuld gang med at planlægge julefest. Vi gennemgår corona restriktionerne og vurderer at festen må aflyses. 
Ifølge restriktionerne må vi ikke afholde arrangementer på vores fælles areal for over 10 personer medmindre alle sidder ned og vender front i samme retning. Det er ærgerligt. Vi beslutter at gå rundt med slikposer til Bylundens børn alligevel.  

3. Deling af kritiske passwords og information:
Bjarke har undersøgt forskellige muligheder for opbevaring af følsomme oplysninger og bestyrelsen har lavet procedure for beskyttelse  

4. Diskussion vedr. mail om suppleanter og mødeform fremadrettet:
Den tidligere bestyrelse havde en mødeform, der inkluderede suppleanter ved bestyrelsesmøderne. Det er op til den nuværende bestyrelse at beslutte om de vil beholde den mødeform. Den nuværende bestyrelse har besluttet sig for en mødeform uden suppleanter. 

5. Evt.:
Snevagten har inviteret til et corona-venligt julearrangement. Bestyrelsen har modtaget invitationen. Maria sender den videre til resten af Bylundens beboere. 
Snevagten har i øvrigt været ude og salte en enkelt gang her i slut november. 

Vi håber på at kunne gennemføre fastelavnsfest d. 14/2 2021 (fastelavns søndag). 

Næste bestyrelsesmøde afholdes 11/1 2021 hos Mina.
